
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка в  

с. Старий Білоус Новобілоуської  сільської ради  

 

27.12.2024                                                        с. Старий Білоус Чернігівського району 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Гиря Марина Володимирівна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності Нехая Миколи 

Борисовича, старости Старобілоуського старостинського округу Новобілоуської 

сільської ради Чернігівського району Чернігівської області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 

Повна назва об’єкта моніторингу: модульне містечко в с. Старий Білоус 

Новобілоуської сільської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Польова, 1А, с. Старий Білоус 

Чернігівського району Чернігівської області. 

Форма власності: комунальна. 

Керівник модульного містечка: Федоров Дмитро Олександрович, голова 

Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області. 

Балансоутримувач: Новобілоуська сільська рада Чернігівського району 

Чернігівської області. 

Зазначений об’єкт включено до Переліку місць тимчасового проживання 

Чернігівської області, затвердженого розпорядженням начальника Чернігівської 

обласної військової адміністрації від 10.11.2023 № 734 «Про затвердження 

Переліку місць тимчасового проживання Чернігівської області» та 

Узагальненого переліку місць тимчасового проживання, затвердженого наказом 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

від 16.12.2023 № 343 (в редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції 
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тимчасово окупованих територій України від 29.10.2024 № 389). 

 

Моніторинговий візит здійснювався 29.03.2024. 

Рекомендації, надані за результатом попереднього візиту: 

опрацювати питання стосовно встановлення пожежної сигналізації, 

облаштування укриття; 

забезпечити наявність у приміщенні МТП інформаційного стенду із 

зазначенням адреси, контактних номерів телефонів, офіційних вебсайтів 

екстрених, соціальних служб, закладів охорони здоров’я, органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, соціальної, 

психологічної, правової допомоги, а також інформації про наявність захисних 

споруд цивільного захисту в об’єктах нерухомості в безпосередній близькості до 

МТП тощо; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо забезпечення, відповідно до потреб ВПО: 

продуктами харчування, побутовою хімією та технікою (пральні машини, 

телевізори та електродуховки) та меблями. 

На день моніторингового візиту виконано рекомендацію щодо 

встановлення інформаційного стенду, забезпечення ВПО продуктами 

харчування, побутовою хімією, технікою та меблями. 

 

Розташування 

МТП знаходиться у передмісті м. Чернігова, поруч розташовані приміщення 

старостату, магазини, школа, зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість 

Загальна кількість ліжко-місць для тимчасового проживання - 88. На день 

візиту в МТП зареєстровано 41 особу (28 жінок, 12 чоловіків, 1 дитина шкільного 

віку), з них 1 особа з інвалідністю, 11 пенсіонерів. Фактично в модульному 

містечку проживає 16 осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно відповідно до договору, розробленого на 

підставі Примірного договору користування приміщеннями місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.09.2023 № 930 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.05.2024 № 622). Правила проживання внутрішньо переміщених 

осіб у місцях тимчасового проживання також розроблені на підставі зазначеної 

постанови Кабінету Міністрів України і є додатком до такого договору.  

Оплата комунальних послуг здійснюється Новобілоуською сільською 

радою Чернігівського району Чернігівської області в рамках отримання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 
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приватної власності у період воєнного стану відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України 11.03.2021 № 261 «Про затвердження Порядку та умов 

надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, 

комунальної та приватної власності у період воєнного стану». 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Обігрів модульного містечка здійснюється за допомогою електроприладів. 

У разі відключення електричної енергії є можливість підключення до резервного 

живлення від 2 генераторів. 

Постачання холодної води централізоване, гаряча вода для потреб ВПО 

підігрівається 6 бойлерами. 

Модульне містечко облаштоване системою вентиляції та 8 кондиціонерами. 

 

Харчування 

В модульному містечку є приміщення для приготування їжі площею 36 м2 з 

побутовою технікою (2 електроплити з двома зонами нагрівання, 

5 холодильників, мікрохвильова пічка, електричний чайник, 2 кондиціонера). 

Мешканці МТП самостійно готують їжу, продукти харчування отримують 

від волонтерів або купують. 

 

Санітарія та гігієна 

У приміщенні модульного містечка чисто. Прибирання здійснюють ВПО 

самостійно за домовленістю. 

За умовами конструкції модульного будинку з обох боків облаштовано по 1 

вбиральні з 2 умивальниками та 6 душовими кабінками, по 1 туалетній кімнаті 

на 4 кабінки. Через невелику кількість осіб, що мешкають у МТП, 

використовується 1 вбиральня та 1 туалетна кімната без розділення за статтю. 

В туалетних кімнатах встановлено по 1 пральній машині, у вбиральнях 

обладнано місця для сушки випраних речей. 

Послуги з вивезення побутових відходів надає КП «Редьківське» 

Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області. 

 

Протипожежна безпека 

У модульному містечку є 2 вогнегасники.  

Аптечка домедичної допомоги потребує укомплектування лікарськими 

засобами та медичними виробами. Деякі лікарські засоби непридатні до 

використання через закінчення терміну придатності.  

Найближче укриття знаходиться за 350 м від МТП у місцевому 

загальноосвітньому навчальному закладі.  

 

Безбар’єрність 

Через особливості конструктивних систем модульних будинків в МТП не 
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створено умови проживання для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у кімнатах по 1 або 2 особи. Особи, які не пов’язані між 

собою сімейними відносинами, проживають в окремо. Кімнати мебльовані 

двоярусними ліжками, столами, стільцями та шафами, також є особисті меблі та 

інше майно мешканців. 

У місцях загального користування та житлових кімнатах жарко. 

Вікна у кімнатах модульного містечка металопластикові з жалюзями та 

москітними сітками. В деяких кімнатах встановлені кондиціонери. 

 

Дозвілля 

В МТП є кімната для проведення зборів та організації дозвілля, зокрема й 

дітей. Через невелику кількість осіб, що проживають в МТП, така кімната поки 

не використовується за призначенням. 

На кухні встановлено телевізор. Є доступ до мережі Інтернет. 

За потреби ВПО звертаються до закладів охорони здоров’я в м. Чернігові, з 

сімейними лікарями яких укладені декларації. Також є можливість виклику  

екстреної медичної допомоги. 

 

Доступ до інформації та послуги 

В МТП є інформаційні стенди з актуальною інформацією. 

Благодійні організації та волонтери періодично забезпечують ВПО 

засобами особистої гігієни, миття та чищення, постільною білизною, одягом, 

продуктовими наборами тощо. Є можливість отримати психологічну допомогу. 

 

Освіта 

В МТП зареєстрована 1 дитина, яка фактично там не проживає. За наявною 

інформацією дитина відвідує Старобілоуський ліцей Новобілоуської сільської 

ради Чернігівського району Чернігівської області. 

 

Працевлаштування 

З 16 осіб, які фактично проживають в МТП, 5 - працездатного віку, з яких 

3 особи працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту. 

Під час особистого спілкування з ВПО встановлено, що мешканці в цілому 

задоволені умовами проживання. Звернення із скаргами до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини (далі - Уповноважений) відсутні. 

 

Правопросвітницькі заходи. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 
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Уповноваженого, роз’яснено порядок звернення до нього. 

 

Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП: відсутні.      

 

Потреби, які озвучені ВПО: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

забезпечити маломобільним групам населення безбар’єрний доступ та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування до 

потреб таких груп; 

оновити склад аптечки домедичної допомоги. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                                 Інна КЕБЕЦЬ 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                                      Марина ГИРЯ 

 

 

 

 

 


